

Ordinanza n. 51/PM/10

IL DIRIGENTE

Vista la richiesta Prot. Gen. nr. 11041 del 14/06/2010 del Sac. RACCIO Antonio, nato a New

Haven (U.S.A.) il 02/01/1977, in qualità di Parroco p.t. della Parrocchia di San Pietro in Romagnano e Presidente del Comitato per i festeggiamenti in onore di San Pietro Apostolo, tesa ad ottenere la chiusura al traffico della strada comunale S. Pietro per il tratto compreso tra l'ingresso nr. 2 dell'Ospedale "S. Alfonso M. De' Liguori" e l'intersezione con la via Fagnano nei giorni 27, 28 e 29 giugno 2010 dalle ore 16,00 alle 24,00 in occasione dei

festeggiamenti che si terranno alla C.da San Pietro in onore di San Pietro Apostolo;

Ritenuto per la tutela della sicurezza della circolazione stradale sia veicolare che pedonale,

necessario interdire il traffico veicolare sul predetto tratto di strada comunale per tutta la

durata dei festeggiamenti in onore di San Pietro Apostolo;

Visto 1'art. 7 del D. Lgs. 285/92;

Visto il D.P.R. 495/92;

Visto 1'Art. 107 del D. Lgs. 267/2000;

ORDINA

Dalle ore 16,00 alle 24,00 dei giorni 27, 28 e 29 giugno 2010 è istituito il divieto di transito a tutte le categorie di veicoli sulla strada comunale S. Pietro relativamente al tratto compreso tra l'ingresso nr. 2 dell'Ospedale "S. Alfonso M. De' Liguori" e l'intersezione con la via Fagnano, fatta eccezione per i veicoli:

- in disponibilità dei residenti/dimoranti alla C.da San Pietro che non possano accedere da altro ingresso;
- degli esercenti la professione sanitaria, nell'espletamento delle loro funzioni di pronto soccorso;
- in espletamento di servizi di Polizia o di emergenza a tutela della pubblica incolumità.

DISPONE

- La presente ordinanza è resa nota mediante la pubblicazione all'Albo Pretorio Comunale.
- Copia della presente ordinanza sarà trasmessa al locale Comando Stazione Carabinieri.
- ➤ Copia della presente verrà trasmessa al Sac. A. Raccio in qualità di Presidente del Comitato festeggiamenti, al quale spetta l'onere di apporre la prescritta segnaletica in accordo con il Comando Polizia Municipale;
- Copia della presente ordinanza verrà trasmessa all'U.R.P. ed al C.E.D. Comunali, per la relativa diffusione a mezzo stampa e telematica sul sito internet municipale.
- Avverso la presente ordinanza è ammesso ricorso giurisdizionale dinanzi al competente T.A.R. o ricorso straordinario al Capo dello Stato, nel termine, rispettivamente di giorni 60 (sessanta) e 120 (centoventi) dalla sua pubblicazione all'Albo Pretorio Comunale.
- ➤ Il Comando Polizia Municipale e le altre Forze di Polizia Stradale, come individuate nell'art. 12 del C.d.S., sono incaricati di controllare l'esatta osservanza della presente ordinanza.

Dalla residenza municipale, addì 24 giugno 2010.

IL DIRIGENTE

- Dott. Vincenzo Iannotta -

/ni